
الأستاذ : نجیب عثماني1

:1تمرین
" في الخانة المناسبة .Xالجدول التالي ثم ضع العلامة "أنقل )1

خاطئصحیح

4كل زوجي قابل للقسمة على 
مجموع عددین فردیین ھو عدد 

زوجي
2

عدد nعددا فردیا فان  2nاذا كان  
فردي

2المعادلة :  1x  تقبل حلا في


جمیع المستقیمات المتعامدة في 
الفضاء متقاطعة

4مضاعف للعدد114516

  22 4  

ھل توجد من بین الجمل الواردة في الجدول أعلاه جمل صحیحة )2
؟و خاطئة في آن واحد

:2تمرین
حدد العبارة النافیة  و قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة:

  42 2 p
2q

:3تمرین
العبارات الآتیة :حدد العبارة النافیة  و قیمة حقیقة كل عبارة من 

  42 2 و 3 1p
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2
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 
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2
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:4تمرین
حدد قیمة حقیقة العبارات الآتیة :

  22 3  و 3 1A

 3 2 3  وQ2B

:5تمرین
كل عبارة من العبارات الآتیة :و العبارة النافیة  لحقیقة القیمة حدد 

  22 4     5أو 1
2
  
 

A

 5 3   أ و 3 B
حدد قیمة الحقیقة و العبارة النافیة  لكل عبارة من العبارات :6تمرین
الآتیة :

1
2
  
 

 أو 4 2A

عدد فردي أو3(  22 3 B
) 3.14 أو 2 1C

حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة ::7تمرین
 0,1)2 عدد فردي(A
 1 )4 زوجيعدد(B

حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة ::8تمرین

  22 4   3 1p
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:9تمرین
حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة :

  2
5 2 50 2 3 10p

 1 36 q
:10تمرین

: نعتبر التعبیر التالي  2; 0x x x  
2xحدد قیمة حقیقة  التعبیر من أجل )1 
1حدد قیمة حقیقة  التعبیر من أجل )2

2
x 

1xحدد قیمة حقیقة  التعبیر من أجل )3  
خاطئ؟) ھل التعبیر صحیح أم 4

: نعتبر التعبیر التالي:11تمرین ; ² 0n n 
2nحدد قیمة حقیقة  التعبیر من أجل )1 
لا تحقق  التعبیر السابق؟nھل توجد قیم   ل : )2

حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة ::21تمرین
"  2; 0x x  "A
"   ;2 5 1nn n   "B
"2 1 0x ,x   "C

" ;
4
nn   "D

:31تمرین
حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة  :

1(/ 0x x  

2("2 4 0x ,x   "
3(² 1 0x  ,x   "

  ; (4n n   

  ; (5
4
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أكاديمیة 
الجھة 

الشرقیة

في درس المنطق :تمارین سلسلة1
ك لالباكالوريا مسمن سلك الأولىالسنة 

الآداب والعلوم الانسانیة
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الأستاذ : نجیب عثماني2

:41تمرین
حدد العبارة النافیة للعبارات الآتیة  :

1(  ;n n   2  (  2: 2 0
4
xx xو     

)توجد نافذة في المؤسسة مكسورة 3
)كل الأشجار غیر مثمرة في المؤسسة4

:51تمرین
22بین أن :xلیكن  5 3 1 26x x     

بین أن :xلیكن :61تمرین
22 3 10 9 3 97x x     

بین العبارة التالیة خاطئة مع تعلیل الجواب: :71تمرین
 "p   1; 2x x

x
   

بین العبارة التالیة خاطئة مع تعلیل الجواب: :81تمرین
 "p   2;x x x  

:91تمرین
2بین أن :   2 2a b ab    ;a b    

:باستعمال الاستدلال بفصل الحالات:02تمرین
المعادلة :حل في   : 3 6 1E x  

:21تمرین
بفصل الحالات .باستعمال الاستدلال

  2162:  xxE
:22تمرین
2n:بین أن nعدد زوجي مھما یكن العدد الصحیح الطبیعي
بین باستعمال الاستدلال بالخلف أن : :32تمرین
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
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عدد زوجي 2nبین أنھ اذا كانn:42تمرین
عدد زوجيnفان : 

حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة :25تمرین
1."² 2 0x  ,x   "

2. ;
4
nn   

xبین باستعمال الاستدلال بالتكافؤ أنھ::26تمرین  و
y 

0211 22  yxyx
« c’est en forgeant que l’on devient

forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entraînant régulièrement aux

calculs et exercices que l’on devient un

mathématicien
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